



SUFREN CONSECUENCIAS. Debido al boicot implantado por elementos terroristas al transporte en las carreteras del país, estas personas que podemos obser-

var en la terminal de autobuses de Oriente, no pueden viajar a sus hogares o a sus trabajos. Son ellos lo que sufren las consecuencias de estas negativas posiciones que atentan contra el pueblo.

Diálogo en Sesori el 19 de Septiembre

En la población de Sesori, departamento de San Miguel, se efectuará la tercera ronda del diálogo el próximo 19 de septiembre, según Informe oficial.

Representantes gubernamentales y del FMLN-FDR, se reunieron en la Ciudad de México, durante tres días. Al cabo de deliberaciones, ambas partes

acordaron celebrar el diálogo en la fecha y lugar apuntados.

La representación del FMLN-FDR, mantuvo su pedido de que se celebrase en esta capital, y el gobierno categóricamente se opuso, explicando que no se podría celebrar aquí, porque

—Pasa a la página 40—

Detención para reos caso El Pozo Macabro

Detención provisional contra 7 implicados en el caso conocido como "El Pozo Macabro", decretó el pasado Sábado el Juzgado de Primera Instancia de Armenia.

Cuatro implicados más, huyen de la justicia. Siete se encuentran detenidos en el centro penal de la ciudad de Sonsonate, y contra los

cuales fue decretada la detención provisional.

La semana pasada fueron consignados por autoridades policíacas que les capturaron en diversos lugares del país, y el Juez de Primera Instancia de la ciudad de Armenia, Dr. Rafael David Castro Gon-

—Pasa a la página 66—

Temblor grado 4 la madrugada de ayer

Un temblor grado 4, en la escala de Richter, se registró ayer a la una y cincuentisiete minutos de la madrugada, según el informe oficial.

Este temblor, fue localizado con epicentro, a 22 kilómetros al sureste de San Salvador, en jurisdicción de San Miguel Tepezontes,

con profundidad focal de 10 kilómetros.

El Centro de Investigaciones Sismológicas, indica que no se han reportado daños, en ninguna parte del territorio nacional, y que posiblemente cerca del epicentro, pudo tener el sismo una mayor inten-

—Pasa a la página 66—

Construcción de escuela esperan

La construcción de la Escuela Urbana Mixta Reino de Holanda, de Ciudad Delgado, solicitan al Ministerio de Educación, padres de familia, personal docente y alumnado.

Padres de familia reflejan que el predio para la construcción está disponible y en manos de dicha

—Pasa a la página 66—



PREMIACION. (Santa Ana). El Sr. Mario Antonio López, Presidente del Club Activo 20-30 "Los 44", informa que el 15 de Septiembre premiarán a la mejor Banda de Guerra, mejor uniforme, marcha, etc., durante el desfile de los estudiantes.

Adversan comercio estatal medicinas

En contra de cualquier idea o proyecto de que el Estado se dedique a la fabricación y venta de medicamentos al público, se pronuncian propietarios de farmacias.

Señalan que es innecesario pensar en que el gobierno debe intervenir en ese campo cuando los actuales dueños de farmacias privadas brindan un eficiente y excelente servicio al público.

Manifiestan, que El Salvador es el país en Centro América en donde existe mayor número de farmacias por habitantes, lo que virtualmente quiere decir, agregan, que hay una saturación dentro de ese

campo.

Por otra parte, recuerdan la consabida ineficiencia característica de las dependencias estatales, que nada más sirven para crear burocracia, permitir la corrupción y hacer competencia desleal a los establecimientos particulares.

También se refieren a que los aparentes bajos costos en los productos que distribuyen las dependencias gubernamentales se deben a que el mismo público consumidor está subsidiando las operaciones de tales dependencias.

—Pasa a la página 66—



COOPERACION. La señora Teresa de Jesús Guzmán, dio amplia cooperación al comité preparatorio de las celebraciones del primer centenario de esa localidad.

Falta promoción para mujeres profesionales

La mujer salvadoreña ha logrado profesionalizarse, pero le falta promoción para desempeñar más cargos gerenciales, y eso es una de las pretensiones del Primer Congreso Nacional de Administración de Em-

presas.

Así lo declara la Lic. Rhina Stella Amaya, coordinadora del Comité de Mujeres Profesionales de ASPAE, asociación que

—Pasa a la página 40—

Conferencia Rosacruz sobre la salud mental

Una conferencia pública sobre "Salud física y mental", se efectuará el próximo viernes, en el Auditorium del Instituto Nacional General Francisco Morazán, a cargo de la Logia Rosacruz San Salvador.

AMORC.

El evento dará inicio a las 5:30 de la tarde, bajo la responsabilidad del Lic. José Meigar B., sociólogo y estudiante por años de la

—Pasa a la página 66—

Tras la unidad en busca de paz

Como exitosa calificó el general Adolfo O. Blandón, su reunión con representantes de ANEP, y expresó su deseo de reunirse pronto con la pequeña y mediana empresa.

Recalcó que la ANEP y la pequeña y mediana empresa, seguirán siendo las bases fundamentales de la productividad y desarrollo de la nación.

Refirió que durante la reunión con los representantes de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, no estuvieron presentes delegados de la pequeña y mediana empresa, pero que no ha habido

intención alguna de dejarlos por fuera.

Su preocupación en este caso, terminará hasta lograr reunirse en días venideros con ese fuerte sector de la productividad nacional.

Explicó que durante la reunión con delegados de ANEP, algunos conceptos por él vertidos, fueron malinterpretados y su publicación en nada beneficia los anhelos del pueblo salvadoreño.

Al ser preguntado sobre su opinión en torno al diálogo, el señalamiento de Sesori, departamento de San Miguel, como

—Pasa a la página 29—

Al cerrar la edición

(Información en página 47)

El Salvador en un plan mejorar café

El Salvador, participa en programa de mejoramiento del cultivo del café, que a un costo de 11 millones de dólares patrocina la OEA por medio del IICA.

El Director de la Oficina local del Instituto Interamericano de Capacitación Agrícola (IICA), Carlos Rucks y el Ing. Manuel Flores Berrios, Director del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), suscribieron un acta por el donativo de equipo de laboratorio destinado al ISIC.

Hasta hoy, el Instituto de Investigaciones del Café, ha recibido 777 mil quinientos colonos de ayuda en equipo y materiales para el proyecto denominado Proyecto de Mejoramiento del Café

(PROMECAFE), que tiene como objetivo mejorar la producción de café, controlar plagas que afectan el cultivo, tales como la Roya y la Broca y la necesaria transferencia de tecnología.

En el programa que tiene un financiamiento de once millones de dólares, están incluidos los países centroamericanos y Panamá, para quienes se ha destinado tres millones quinientos mil dólares.

República Dominicana, es otro de los países involucrados en este programa de mejoramiento del café, informa el Sr. Carlos Rucks, del IICA, organismo adscrito a la Organización de Estados Americanos.



SUPERACION. Las instituciones educativas requieren el estímulo del aprendizaje en armonía con un ambiente cada vez más técnico, misión que los centros de

estudio comparten con la formación profesional de la juventud. Alumnos del Liceo Stanford, forjan su superación personal en uno de los talleres de electrónica que funciona en esa institución.